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А21. Какова доля радиоактивных атомов, которые останутся не 

распавшимися через интервал времени, равный двум периодам 
полураспада? 
1) 50 %             2) 25 %              3) 75 %               4) 6,25 % 
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Конденсатор подключен к источнику 
тока последовательно с резистором  
R = 10 Ом (см. рисунок). Зависимость 
напряжения между обкладками 
конденсатора от времени представлена 
в таблице. 

t, мс 0 1 2 3 4 5 6 7 
U, В 0 3,8 5,2 5,7 5,9 6,0 6,0 6,0 

Определите внутреннее сопротивление источника r, если сила 
тока в цепи в момент t = 1 мc равна 0,2 А. Сопротивлением 
амперметра и проводов пренебречь. 
1) 11 Ом  2) 1 Ом  3) 9 В  4) 0,1 Ом 

 

 

 

 

 
Рамку   с  постоянным  током  удерживают неподвижно в поле 
полосового магнита (см. рисунок). Полярность подключения 
источника тока к выводам 
рамки показана на рисунке.  
Как  будет двигаться  рамка 
на неподвижной оси МО, 
если рамку не удерживать? 
Ответ поясните, указав, какие 
физические закономерности 
вы  использовали для объяснения. Считать, что рамка 
испытывает небольшое сопротивление движению со стороны 
воздуха. 
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C 2. Шайба массой т начинает движение по желобу АВ из точки А из 
состояния покоя. Точка А расположена выше точки В на высоте 
Н = 6 м. В процессе движения по желобу механическая энергия 
шайбы из-за трения уменьшается на ΔЕ = 2 Дж. В точке В шайба  
вылетает из желоба под углом α = 15° к горизонту и падает на 
землю в точке D, находящейся на одной горизонтали с точкой В 
(см. рисунок). BD = 4 м. Найдите массу шайбы m. 
Сопротивлением воздуха пренебречь. А25. А 
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В горизонтальном цилиндрическом сосуде, закрытом поршнем, 
находится одноатомный идеальный газ. Первоначальное 
давление газа р1 = 4⋅105 Па. Расстояние от дна сосуда до поршня 
равно L. Площадь поперечного сечения поршня S = 25 см2. В 
результате медленного нагревания газ получил количество 
теплоты Q = 1,65 кДж, а поршень сдвинулся на расстояние 
х = 10 см. При движении поршня на него со стороны стенок 
сосуда действует сила трения величиной Fтp = 3⋅103 Н. Найдите L. 
Считать, что сосуд находится в вакууме. 
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Полый шарик c зарядом q = 8 нКл движется в горизонтальном 
однородном электрическом поле, напряженность которого 
E = 500 кВ/м из состояния покоя. Траектория шарика образует 
угол α = 45° с вертикалью. Чему равна масса шарика? 
Небольшой груз, подвешенный на длинной нити, совершает 
гармонические колебания, с амплитудой 0,1 м. При помощи 
собирающей линзы с фокусным расстоянием 0,2 м изображение 
колеблющегося груза проецируется на экран, находящийся на 
расстоянии 0,5 м от плоскости линзы. Главная оптическая ось 
линзы перпендикулярна плоскости колебаний маятника и 
плоскости экрана. Максимальная скорость изображения груза на 
экране равна 0,3 м/с. Какова длина нити подвеса? 
При облучении катода светом с длиной волны λ = 200 нм фототок 
прекращается при напряжении между анодом и катодом 
U = 1,9 В. Определите красную границу фотоэффекта λ0 для 
вещества фотокатода.  
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